



В Каменске-Уральском раскрыто особо тяжкое преступление

Каменск-Уральским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области три молодых человека подозреваются в совершении преступлений в отношении женщины-инвалида, числившейся пропавшей без вести

10.04.2008 около 24-00 час. в колодце теплотрассы у гаражного массива, в районе дома №2, по ул. Пушкина, в г. Каменске-Уральском обнаружен труп неустановленной женщины на вид 20-25 лет с признаками насильственной смерти и изнасилования.

Каменск-Уральским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), и по ч.1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

В ходе первоначальных следственных и оперативных мероприятий удалось установить личность потерпевшей, которой оказалась инвалид 2 группы, 1978 года рождения, находящаяся в розыске, как без вести пропавшая с 13.04.2007. Согласно судебно-медицинскому исследованию смерть потерпевшей наступила в результате черепно-мозговой травмы и повреждения внутренних органов.

В результате проведения комплекса следственно-оперативных мероприятий при проверке жилого помещения на 97 км. СВЖД, состоящего на оперативном учете в Синарском РОВД, как места где собираются лица, ведущие антисоциальный образ жизни установлено, что к совершению преступления причастны несколько человек.

Установлено, что в период с 08.04.2008 по 10.04.2008 в указанном помещении потерпевшую насиловали и избивали. Следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ по подозрению в совершении преступления задержаны «М», 1988 года рождения, «П», 1992 года рождения, «К», 1981 года рождения, все неработающие (фамилии в интересах следствия не называются).

При допросе подозреваемые дали признательные показания. Также установлена причастность к совершению преступления малолетней «Б», 1994 года рождения, которая принимала участие в причинении телесных повреждений потерпевшей. На момент совершения преступления «Б» не достигла возраста, с которого наступает уголовная ответственность. Привлечению к уголовной ответственности за содеянное она не подлежит.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В отношении подозреваемых по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время устанавливается роль каждого при совершении преступления, решается вопрос о предъявлении подозреваемым обвинения.

17 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/712838>